

## ***Beszámoló a Közegészségügyi és Szociális Bizottság tevékenységéről***

***2022. évben.***

A Közegészségügyi és Szociális Bizottság átruházott hatáskörébe tartozik a **rendkívüli települési támogatás, az óvoda- illetve iskolakezdési támogatás.**

### Rendkívüli települési támogatás:

2022 január 1. - December 31-ig beadott kérelmek száma: **120 db**

Támogatott **119**, elutasított **1** kérelem.

Természetben nyújtott támogatás : **0 db.**

A segélykérelmezőket szeretnénk rászoktatni arra, hogy a ténylegesen nehéz élethelyzetben forduljanak segítségért, erősödjön önfenntartó képességük, a csekély támogatással nem oldódik meg a megélhetési problémájuk.

A településen egyre kevesebb az olyan felnőtt aki önhibáján kívül ellátatlan vagy jövedelem nélküli, mert a szociális ellátó rendszer valamilyen jövedelmi formájára jogosult.

A rendelkezésre álló keretösszeget a ténylegesen segítségre szorulóknak támogatására kívánjuk fordítani. A tartósan megélhetési problémákkal küzdőknek megpróbálunk a szociális ellátó rendszer keretein belül olyan segítséget nyújtani, hogy rendszeres ellátáshoz jussanak.

2022-ben a rendkívüli települési támogatásra felhasznált összeg: **436.000 Ft.**

A kérelem indokai alapján:

Szemüvegre	<b>1,</b>
Gyógyszerre	<b>47,</b>
Kórházi, egészségügyi állapotra	<b>14,</b>
Megélhetésre	<b>26,</b>
Egyéb esetekre	<b>31 db.</b> kérelem érkezett.

### **Közép és felsőoktatási tanulói jogviszonyban lévő személyek támogatása:**

A jegyző kérelemre a középiskolai és felsőoktatási (főiskola, egyetem) nappali tagozaton tanulói jogviszonnyal rendelkező személyek részére, tanévente egy alkalommal, 10.000 Ft egyszeri támogatást állapít meg. A tanulói jogviszony igazolásához szükséges az iskolalátogatási igazolás csatolása.

2022-ben 89 fő részére, 890.000.- forint összegben került megállapításra a továbbtanulók támogatása.

### **Óvoda- illetve iskolakezdési támogatásban részesülő személyek:**

Az önkormányzat kérelemre óvoda-illetve iskolakezdési támogatásban részesíti a szülőket tanévente egy alkalommal, 10.000 Ft állapítható meg gyerekenként. A támogatáshoz szükséges igazolni, hogy az előző tanévben igazolatlan hiányzás nem volt. 2022-ben óvodakezdési támogatás 102 fő részére, 1.020.000.- forint iskolakezdési támogatás 213 fő részére, 2.130.000.- forint összegben került megállapításra.

A szociális tűzifaprogramban 674 m<sup>3</sup> fára kaptunk támogatást. A beadott kérelmek száma 657 volt. A korábbi évekhez képest lényegesen kevesebb tűzifa szétosztására volt lehetőség.

Köszönöm a bizottsági tagoknak, és az üléseinken résztvevőknek az aktív együttműködést és a felelősségteljes munkát.

Kérem a beszámoló elfogadását, javaslataikkal hozzászólásaikkal segítsék, erősítsék további munkánkat.

Bereczki Károlyné

Közegészségügyi és Szociális Bizottság

elnöke